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    AgroArgentum® Forte  Instrucțiuni de utilizare  

 

General 
 

AgroArgentum® Forte (AAF) a fost dezvoltat ca și îngrășământ EC cu un efect stimulator asupra plantelor. Toate 
dozările din aceste instrucțiuni se bazează pe conținutul de AgroArgentum® Forte livrat în mod concentrat. 

 

Dozare (pentru un hectar) 

Aplicare foliară( pe cât se poate pe frunza uscată): 

Cantitate de apă pe stropire Cantitate AgroArgentum®Forte 

100 – 500 litri apă pe stropire 100 ml 

501 – 1000 litri apă pe stropire 150 ml 

Peste 1000 litri apă pe stropire 200 ml 
 

Prin rădăcini (Picurare sau sistem de irigare): 

Cantitate de apă la irigare Cantitate AgroArgentum®Forte 

Orice cantitate de apă 100 ml AAF 
 

Frecvența aplicării 
 

Ideală este tratarea răsadurilor. 
Prima tratare se aplică la 0-3 zile după plantare.  
IMPORTANT: a se pulveriza tot pământul pe o rază de 50 cm.  
A doua aplicare 3-4 săptămâni după (de îndată ce există îndeajunsă masă a frunzei ) 
În cazul unei infestări a se mări cantitatea și a se aplica de 2 ori pe sătămână (o dată pe rădăcină, o dată pe frunză) 

 

Instrucțiuni importante 
 

 COMBINARE 
o AgroArgentum® Forte se poate combina și se poate stropi împreună cu alte lichide: 

▪ Atâta timp cât pH-ul depășește 4,5. 
▪ Dacă AgroArgentum® Forte este combinat, atunci amestecul trebuie stropit în aceiași zi  

 A NU SE COMBINA 
o A nu se combina cu sulf și produse de sulf, argintul va deveni ineficace 
o Este valabil pentru toate modurile de aplicare 
o În cazul infestărilor se recomandă folosirea de AgroArgentum® Forte pur ( fără amestecuri)  

 DEPOZITARE 
o A se depozita în loc întunecos, a se proteja de îngheț și temperaturi de peste 40° C. 

 MANIPULARE 
o Este recomandată folosirea mănușilor. Concentratul poate produce pete pe piele și haine. 

 ALTE INSTRUCȚIUNI 
o AgroArgentum® Forte se fixează pe întreaga plantă și rămâne și la ploaie puternică. 
o AgroArgentum® Forte este un îngrășământ EC conform regulamentului 2003/2003 al Uniunii Europene 

(clasa C.2.5). 
o AgroArgentum® Forte previne apariția algelor (depunerilor) în sistemul de picurare 
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